

# 登封市供电公司:全面启动“安全生产月”活动



6月1日,登封市供电公司组织召开安全月活动动员会,标志着该公司2020年“安全生产月”活动正式启动。今年的安全生产月以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题。启动会上,登封市供电公司就对活动总体要求、具体安排等进行详细部署。同时,该公司要求全员加强学习,着眼加强防控常态化条件下安全生产和专项整治三年行动排查整治工作,推动企业各

级树牢安全发展理念,结合安全生产专项整治三年行动和安全生产责任“落实年”活动要求,把“安全生产月”各项活动与解决当前安全生产中的突出问题相结合、与日常安全宣传教育工作相结合,强化安全生产执行力建设,不断提升公司安全质量、环境保护和职业健康管理水平。下一步,该公司将按照“安全生产月”的安排,持续开展“安全五进”、“安

全生产大家谈”云课堂、“安全进我家”、“公众开放日”、主题咨询日、应急救援演练等活动,通过各种形式,进一步加大安全生产宣传教育工作力度,全面落实安全生产主体责任,全面提高全员安全素质,有效防范和遏制生产安全事故的发生,守住安全生产“生命线”,牢固树立“四个最”意识,确保实现“三杜绝、三防范”安全目标。  
宋升丹

## 台前县公安局多措并举做好“三夏”麦收消防宣传工作

为确保麦收期间的消防安全工作,进一步增强广大农民群众的消防安全意识,麦收期间,台前县公安局采取多种形式广泛宣传,大力营造“三夏”生产消防安全氛围,普及消防安全常识,预防火灾事故的发生。开展警民联动,强化责任落实。近日,台前县公安局各乡镇派出所组

织召开“三夏”工作动员会,坚定做好“三夏”安全保卫的信心和决心,划分责任区,明确责任民警、村干部,签订“三夏”安防责任书,强化责任落实,形成联动责任机制及群防联控有效机制,确保三夏期间辖区“不冒一处烟,不着一把火”。  
入户走访宣传,增强群防意识。

责任区民、辅警坚持每天深入各村组逐户进行防火知识宣传,发放夏收防火宣传资料,向村民详细讲解三夏期间麦收防火、灭火常识,提醒群众自觉做到不在麦地周围吸烟用火、不焚烧麦茬杂草等。  
深入田间地头,集中排查隐患。民警主动深入田间地头,对正在进行

机收的收割机防火除尘罩、灭火器器材进行详细检查,对驾驶员进行防火安全教育,提醒驾驶员一定严格遵守操作规程,杜绝因操作不当引发的火灾事故。同时,提醒群众自觉做到不违规使用明火或及时劝阻他人使用明火,切实做到防患于未然,杜绝消防隐患和各类不安全因素。① 刘合敏

## 接待日:保险公司总经理变身业务员

### 中信银行与贝壳找房签署“开放生态”全面战略合作协议

近日,中信银行与贝壳找房正式签署“开放生态”全面战略合作框架协议,中信银行副行长谢志斌、贝壳找房CEO彭永东出席签约仪式。双方将携手搭建居住生态金融平台,通过资源整合、渠道共享,在个人普惠金融服务、个人社区金融服务方面建立全方面的战略合作关系。  
中信银行与贝壳找房在双方的领域中资源共享、优势互补。疫情期间,银企

双方响应国家号召,支持企业复工复产,保障人民安居乐业,携手创新,为中信银行和贝壳找房客户提供紧密贴合需求、创造极致体验的在线金融服务。  
下一步,双方将落实国家大力发展普惠金融的政策,全面加强线上化建设,不断为用户提供更加优质的创新金融服务,打造成业内最具市场规模和影响力的居住生态品质服务新标杆,为更广大的客户提供普惠服务。②

### 中国平安获2020年度中国最佳ESG投资机构大奖

6月9日,中国平安在国际专业财经杂志《财资(The Asset)》举办的2020年“三星可持续投资大奖——机构投资者,ETF及资产服务”中,被评为“年度中国最佳ESG投资机构—保险类”。这是中国平安连续两年获得此项殊荣。此外,中国平安所推行的《平安集团低碳业务和运营政策》亦获得该杂志编辑部三星推荐。  
中国平安不断优化集团ESG表现,提升公司资本市场综合价值,透过不同投资策略,将

ESG及气候变化风险融入投资分析,形成适用于不同类型资产投资的七种责任投资策略。  
中国平安表示:“展望未来,中国平安将深化ESG投资在集团的应用,优化现有责任投资体系,并为相关投资团队建立专业能力。一方面,平安的最终目标是实现国内标杆地位,并进入国际责任投资市场。另一方面,平安希望借着责任投资助力集团改善风险管理,实现长期稳定的投资模式,展现出为投资者创造长期价值的价值。”②

### 上投摩根基金“医”路领先

投资,选对赛道很重要。而在A股市场,医药生物行业,正是一条长线投资好赛道。Wind数据显示,截至今年5月底,医疗保健行业过去二十年累计上涨663%。同期医药生物行业在过去10和20年诞生的10倍股分别达到13和29只。在此背景下,上投摩

根医药团队近几年快速崛起,成为这个中长期优质赛道上的“种子选手”。截至5月末,由医药投资专家方钰涵女士管理的两只医药基金—上投摩根中国生物医药基金和上投摩根医疗健康基金分别摘得1年期和3年期同类冠军。①

### 富德生命人寿平顶山中支开展总经理接待日活动

为切实保护保险消费者合法权益,拓宽保险消费者投诉渠道,完善保险消费者权益保护长效机制,富德生命人寿平顶山中支于6月5日开展“总经理接待日”活动。  
活动开展前,工作人员提前在柜面张贴总经理接待日公告。活动当天,该公司在柜面摆放“今日为总经理接待日”的标牌。其间,平顶山中支总经理彭真伟亲自接待了一位前来办理保全业务的客户,并安排了工作

人员认真为客户办理了相关业务。在了解到客户还想为家人咨询保险的相关情况后,平顶山中支总经理彭真伟耐心询问客户的保险需求及家庭保险的配置情况,综合考量后为客户推荐了合适的保险产品,同时对保险责任进行了详细讲解。  
“本来只是想简单咨询一下,没想到到公司的领导亲自接待我,还这么认真地为我做了保单规划和介绍,真是太感谢了。”该客户说。②

### 泰康人寿南阳中支开展反洗钱宣传月活动

近期,泰康人寿南阳中支开展了反洗钱宣传月活动。此次宣传月活动以“依法打击洗钱犯罪,营造良好金融环境”为主题,旨在提升全社会金融安全意识,防范和化解金融风险、维护社会稳定,助力营造良好的金融市场秩序。  
据了解,宣传月期间泰康人寿南阳中支统筹安排,制订活动方案,也配备了专职人员负责此项工作。  
活动开展以来,泰康人寿南阳中支各分支机构积极创新宣传形式,结合当

地实际开展了特色宣传活动,扩大了反洗钱宣传范围,提升了宣传效果。  
在开展对外宣传的同时,泰康人寿南阳中支还通过内部对全体员工进行反洗钱专项教育培训,并组织员工进行反洗钱知识测试,强化了广大干部和员工的风险防范意识和依法合规经营意识。  
通过此次宣传活动,使反洗钱知识达到家喻户晓、深入人心的良好效果。②

### 平安产险平顶山中支举办消防安全知识培训

面对用电量持续增长,雷电、暴雨等极端天气逐渐增多可能引发的安全隐患,6月4日上午,平安产险平顶山中支联合平顶山市湛河区消防支队在平安产险平顶山中支二楼会议室开展了消防安全知识培训,切实防范潜在安全风险,保障各项工作顺利进行。  
培训中,消防人员重点围绕如何检查消除安全隐患,如何正确报火警,扑救初期火灾,正确逃生等几方面内容,通过播放消防短片及案例讲解,切实增强了参加培训人员的消防安全意识和责

任意识,进一步加深了对火灾危害的认知。  
此外,面对防毒面罩、灭火器等消防器材如何使用,消防人员进行了详细的现场讲解,并邀请参加培训的人员依次进行操作演练。  
通过此次消防安全培训,进一步增强平安产险平顶山中支员工在工作和生活中“关注消防、平安你我”的消防意识,切实提升员工在火灾发生时应变能力和处置能力,筑起了一道坚固的消防安全防线,为安全生产打下坚实基础。②

<b>市场服务</b>		定版热线: 0371-56785066	
<b>资产催收公告</b>			
根据有关法律法规,洛阳市行政事业资产经营有限公司对逾期债务予以公告催收,请下列各债权的借款人和相应担保人、担保人的继承人立即向洛阳市行政事业资产经营有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格,请相关承接主体、清算主体、代为履行义务或者承担清算责任)。特此公告!(本公告所涉及主债务和担保债务的本金及产生的利息依照借款合同及中国人民银行的相关规定计算,担保人担保的金额以合同为准)本公告如有刊登差错,以借款合同和担保合同内容为准。 联系人:河南君友律师事务所 贾波 律师 联系方式:0379-69884283 洛阳市行政事业资产经营有限公司 河南君友律师事务所 备注:(此公告已于2017年6月28日在东方今报登报公告,请各债权的借款人和相应担保人、担保人的继承人立即向洛阳市行政事业资产经营有限公司履行还款义务)			
		<b>招标公告</b>	
按照国务院《物业管理条例》、《河南省物业管理条例》等法规、政策的规定,洛阳市清联置业有限公司决定对金九里庭院建设项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下: 一、招标物业区域的简要说明:项目位于郑州市中原区健康北一路与棋源路交叉口西南侧,项目总占地面积34339.28平方米,小区总建筑面积:115669.00平方米,容积率:2.494,建筑密度:19.75%,绿化率:35.1%。 二、投标单位资格要求:1、具有独立法人资格的物业服务企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、有欺诈、违约、违规等不行为记录的物业服务企业不允许参加投标。 三、投标报名及招标文件领取时间和地点:1、投标报名及招标文件领取时间:2020年6月10日-2020年6月16日 2、投标资格预审方式:线下资格预审,网上报名;3、招标文件领取地点:郑州市住房保障和房地产中心物业管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件) 联系电话:60259139 招标人:洛阳市清联置业有限公司 2020年6月10日			
序号	客户名称	债权金额(单位:元)	
		本金	合计
1	洛阳市公共交通集团有限公司	55690000	55690000
2	孟津县财政局	81250000	121875000
3	洛阳市热力公司	2460000	2460000